

A tartalomból ajánljuk

- **Plusz bevételt osztottak márciusban**
3. oldal
- **A projektzárón okos zebrát adtak át**
4. oldal
- **P. Bak János a portrék nagymestere**
5. oldal

Gratulálunk!

A Belügyminisztériumban április 4-én rendezett ünnepségen *Dr. Takács Péter* egészségügyi államtitkár *dr. Dalmadi Adrienne* főorvosnőnek, a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Intenzív Terápiás Osztály osztályvezető főorvosának Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott szakmai munkásságának elismeréseként.



Ismét együtt ünnepeltük a Város Napját

A Főnix Műhelyházban délelőtt a „Hóc, hóc, katona...” interaktív játszóházba várták a fiatalokat, melyen a Csüddögölő Kulturális Egyesület közreműködött. Ugyanekkor a Jász Múzeumban a város iskoláinak számára Gyermekhuszárok a szabadságért – Játékos kalandozás a XIX. század derekán címmel rendeztek múzeumi programot. Az általános iskola felső tagozatosai és a középiskolások a „Jelenünk és múltunk” címmel megrendezett Obskurus városfelfedező játékon vehettek részt.

A Jászberényi Városi Könyvtárban tervezői műhelyfoglalkozást tartottak. A testvérvárosi kapcsolatokban rejlő lehetőségekről, majd a Digitális tanösvény a jászberényi kultúra nyomán című programra várták a fiatalokat. Délután az Ifjúsági Közösségi Szintér (Kossuth Lajos út) volt a helyszíne egy előadásnak és egy tervezői műhelyfoglalkozásnak.

A Város Napja központi ünnepsége 15 órakor a Városháza előtt kezdődött. Az ünnepségen az olaszországi és lengyelországi testvérvárosunkból érkezett küldöttségek is jelen voltak. Elsőként a Barkóca Táncegyüttes előadásában Szilágysági ugrálást láthattak az ünneplők, majd a Kis Galagonya Táncegyüttes tagjai polgári táncokat mutattak be. A Galagonya Táncegyüttes tagjai bulgár- és buriliánkat jártak. A Kis Árendás Táncegyüttes előadásában gömőri friss csárdásokat láthattunk, s a táncos program zárásaként az Árendás Táncegyüttes bodrogközi és alsóbereczki friss csárdást adott elő. A talpalávalót a fiataloknak a Zagyva Banda adta.

A táncosok elvonulását követően a hagyományörzők és a 34. Tavaszai Hadjárat képviselői sorakoztak fel a

Az idei Város Napi ünnepség már április 2-án megkezdődött, a városi díjak, kitüntetések, elismerések átadásával. A Város Napján, április 3-án délután a városháza előtt rendezték a központi ünnepséget, miközben egész nap különböző programok várták a gyermekeket és a felnőtteket is. Arról már korábban beszámoltunk, hogy kik kapták az idén a városi kitüntetések, elismeréseket. Így most az április 3-i programokról adunk számot.



Városháza előtt. Őket *Budai Lóránt* polgármester köszöntötte, aki *Fazekas Mihállyal*, a tavaszi hadjárat főparancsnokával tartott díszszemlét.

– Nekünk ünnepez az a mai nap. Viharos történelmünkben annyi, de annyi olyan esemény van, amire szomorúan emlékezünk, s nem nevezhető ünnepnek. Ez az a mai nap. nem ilyen. Még, ha csak néhány napra is, de 1849-ben Jász-

berény fontos helyszíne volt az akkori történelmi eseményeknek. Jászberény, a Jászság egy csoda, hiszen nemcsak 1848/49-ben, hanem 1745-ben, de akár a közelmúltban is megmutatta, hogy igenis fel tud lépni a zsarnokkal szemben. Volt, hogy rajnai aranykorával, volt, hogy fegyverrel, s volt, hogy csak tollal. De mindig meg tudtuk mutatni, hogy a szabadságvágyunk,

az összetartásunk kikezdehetetlen. Azt hiszem, hogy ez az a mai nap is erről, erről a csodáról szól – mondta ünnepi köszöntőjében *Budai Lóránt*, aki azt is elmondta, mennyire csodálja a hagyományörzőket, akiknek munkájához to-

vábbi sok sikert és jó egészséget kívánt.

– A tavasz talán az egyik legszebb évszakunk, s a magyar történelemnek is az egyik legszebb és legfontosabb korszaka. Szép mert újat hoz, s mindig beköszön. Nos, 1849 tavaszán nem a legszebb reményekkel köszöntött be, hogy azután a magyar honvédsereg reményt adó sikereket érjen el.

Folytatás a 3. oldalon ►

A Dream Team húsvéti meglepetése

A Conselve park városunk egyik leginkább kedvelt rendezvényhelyszíne, ahol egyre több programon vehetnek részt az érdeklődők. A Dream Team elnevezésű civil csapat is többször használta már ezt a területet, s most, húsvétra is meglepetéssel szolgáltak városunk lakói számára.



Bár az időjárás nem volt kegyes, de néhány nappal a tervezett után, még a húsvéti ünnepek előtt elkészült a Dream Team húsvéti installációja a Conselve parkban. Gyorsan népszerű lett a húsvéti szelfifal, sokan készítettek ott fényképet. Természetesen kitelepültek a tapsifülek, de van medve is az

installációban, amely mindenkit megállásra készített, aki a Conselve park környékén halad el.

A húsvéthoz kapcsolódóan a hosszú hétvége négy napján tojáskeresésre is várták a gyerekeket. Minden nap a Facebookon tettek közzé egy-egy versi-

két, amelyben „elrejtették” a helyszínt.

U.i.: Örömmel üdvözlünk, hogy a Conselve parki installációt hétfőre megrongálták, s onnan volt, amit el is tulajdonítottak. Az elkövető/k egy napot kapott, kaptak, hogy az elvitt díszítéseket visszavigyék. Mert remélhetőleg a kamerafelvétel mindent rögzített.

Megérkezett Técsőre városunk adománya

Április 6-án érkezett meg testvérvárosunkba, a kárpátaljai Técsőre az az aggregátor, amelynek adományozásáról a márciusi ülésen döntöttek a jászberényi képviselő-testület tagjai.

Immár több mint egy éve, 2022 februárja óta zajlik a háború a szomszédos Ukrajnában. Városunk lakói már korábban jelesre vizsgáltak önzetlenségéből és segítőkészségéből, amikor jelentős mennyiségű segélycsomagot ajánlottak fel a técsőiek számára.

Március 16-án pedig arról döntött a Jászberényi Városi Önkormányzat képviselő-testülete, hogy egy bruttó 8,6 millió Ft értékű, új állapotú, FG Wilson PI 10-3 CALG típusú aggregátort humanitárius segélyként ajándékozzon Técső lakosságának és közületeinek az ivóvíz-ellátás biztosítása érdekében.

Az útlevelek érvényesítése után, április 6-án egy önkormányzati delegáció el is szállította az aggregátort. Városunkat *Budai Lóránt* polgármester, *Bobák Zolt* önkormányzati képviselő, a szállításért felelős *Gulyás Gábor*, valamint az adminisztrációért felelős jelen sorok

írója képviselte, akik Técső kórházába szállították az adományt. Erre azért volt szükség, hogy az zavartalanul működhessen, mert bár a háború egyelőre a város határaitól mintegy 900 km-es távolságra zajlik, mégis számos sérültet a kárpátaljai testvérvárosunk egészségügyi intézményében látnak el.

Az ajándék jelentőségét és a testvérvárosi kapcsolat megbecsültségét jól mutatja, hogy a jászberényieket *Kovács Iván* polgármester, *Brátyuk Vladisláv* és *Mészáros Tibor* alpolgármesterek mellett a kórház főorvosa, *Járinics Fedir*, valamint a helyi kulturális iroda vezetője, *Péter Edit* is fogadta és szívélyes vendéglátásban részesítette.

Sajnálatos, hogy többen ilyen szomorú okból jártak először Ukrajnában, illetve Kárpátalján, ugyanakkor az első perctől kezdve megvolt az összhang a felek között és mind técsői, mind pedig jászberényi részről egyértelműen megfogalmazódott a cél: tovább kell építeni és erősíteni a városaink közötti kapcsolatot, akár már az ideai esztendőben. *Kovács Iván*,



Técső polgármestere – egyebek mellett – elmondta, mindent megtesz annak érdekében, hogy a városlakók értesüljenek róla, milyen adományt kaptak Magyarországról és hangsúlyozta, ha esetleg Jászberény szorul majd segítségre, számíthatunk rájuk. De egyöntetű volt a vélemény: remélhetőleg erre nem lesz szükség, ahogyan abban is bízunk, mielőbb véget ér és a lehető legkevesebb áldozattal jár az orosz-ukrán háború. **Budai Levente**

Pályázati felhívás ingatlan értékesítésére

A Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező, alábbi táblázatban feltüntetett ingatlan értékesítésére:

Hrsz.	Terület (m ²)	Megnevezés	Természetben elhelyezkedés	Pályázati induló ár (Ft) - Áfát tartalmazza
1.	7265	1239 m ²	kivett óvoda	5100 Jászberény, Báthory út 37. 29.900.000 Ft

Az ingatlanra vonatkozó pályázati hirdetmény - amely a pályázat részleteit tartalmazza - megtekinthető Jászberény Város honlapján (www.jaszbereny.hu) a Jászberényi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, A Jászkiút Újság honlapján (www.berenycafe.hu), valamint az Új Néplap (www.szoljon.hu) honlapján. A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, illetve a pályázat benyújtható a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán személyesen (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-781) valamint postai úton. A pályázat benyújtásának, postai úton benyújtott pályázat esetén a beérkezés határideje: 2023. május 2. (kedd) 16 óra 00 perc.

Pályázati felhívás ingatlan értékesítésére lakóépület építése céljából

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező, alábbi táblázatban felsorolt jászberényi ingatlanok értékesítésére lakóépület építése céljából:

Hrsz.	Terület (m ²)	Megnevezés	Természetben elhelyezkedés	Pályázati induló ár (Ft) - Áfát tartalmazza
1.	3363/14	564 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca térsége 8.200.000 Ft
2.	3363/15	571 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca térsége 8.300.000 Ft
3.	3363/16	572 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca térsége 8.300.000 Ft
4.	3363/17	571 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca térsége 8.300.000 Ft
5.	3363/18	567 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca térsége 8.200.000 Ft
6.	3363/23	708 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 3. 9.900.000 Ft
7.	3363/24	673 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 5. 9.400.000 Ft
8.	3363/36	560 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 8. 7.100.000 Ft
9.	3363/37	561 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 10. 7.100.000 Ft
10.	3363/40	563 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 16. 7.100.000 Ft
11.	3363/41	563 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 18. 7.100.000 Ft
12.	3363/42	563 m ²	kivett beépítetlen terület	5100 Jászberény, Magyar utca 20. 7.100.000 Ft

Az egyes ingatlanokra vonatkozó pályázati hirdetmények - melyek a pályázat részleteit tartalmazzák - megtekinthetőek Jászberény Város honlapján (www.jaszbereny.hu), a Jászberényi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a Jászkiút Újság (www.berenycafe.hu) honlapján, mely az Önkormányzat hivatalos honlapjáról is elérhető. A természetes személyek pályázaton való részvételét az Önkormányzat pályázati adatlappal segíti. Természetes személyek kizárólag az Önkormányzat által, erre a pályázati célra kiadott Pályázati Adatlapon nyújthatják be (www.jaszbereny.hu honlapon elérhető) a pályázatot. A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természetes személyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújtható a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán személyesen (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-781), valamint postai úton. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 2. (kedd) 16 óra 00 perc.

„Ez a szemlélet ássa Jászberény sírját..”

Azt ígértük, hogy a kormány a szankciós válság kezelésére folyamatosan segíteni fogja az önkormányzatokat. Ennek az első köre a rezsi-kompensáció volt, most a második körben pedig a bérkompenzációt kapták meg az önkormányzatok – kezdte március 30-án, csütörtökön a jászberényi képviselői irodaházában tartott sajtótájékoztatóját Pócs János. Térségünk országgyűlési képviselője e mellett számos további témát is érintett.

A képviselő szavaiból kiderült, hogy a jászszági önkormányzatok bér- és rezsi-támogatásra összesen 1 milliárd 299 millió forintot kaptak. Ebből 723 millió forint volt a bérkompenzáció. Jászberény bér- (175 847 848 Ft) és rezsi-kompensációra (68 186 325 forint) összesen több mint 244 millió forintot kapott.

- Ezt azért tartom fontosnak hangsúlyozni, mert az elmúlt napokban minden fórumon, a testületi ülésen is, Jászberény város vezetése a lakosságot és a sportot, illetve a sportolókat sarcoló intézkedése mögött minden mondatban a kormányt bírálja. Pedig a kormány a 3,8 milliárdos adóbevétellel rendelkező várost közel 250 millió forinttal támogatja. Ezeket a számokat pedig rendre el kell mondanunk, ha a városvezetés mindig, mindenért a kormányt okolja. Azt is el kell mondanom, hogy kormányzati támogatással jelenleg Jászberényben 2 milliárd forint értékű projekt fut. Vagyis a kormány kiemelten támogatja Jászberényt. Rosszul esik, hamis és igaztalan az a vád, hogy a kormány intézkedéseire való hivatkozással Jászberény a civil szervezeteket, a kultúrát, a médiát és kiemelten a sportot bünteti – mondta Pócs János, aki azt is megjegyezte, hogy ezek a szervezetek akkor kaptak ilyen kevés támogatást a várostól, amikor annak az adóbevétele 1,5 milliárd forint volt.

Ez az adóbevétel pedig azért is tudott mára 3,8 milliárdra nőni, mert a kormány az itteni vállalkozásokat, vállalkozókat jelentős támogatásban részesítette, jelentette ki Pócs János. Szerinte jó gazdaság mellett van miből támogatni Jászberényben a civil- és sportszervezeteket. Különösen fájónak nevezte, hogy Jászberény város vezetése a sorszeretőket és a sporthoz köthető 2 000 gyermeket bünteti azzal, hogy méltatlanul támogatják sportolási lehetőségeiket. A képviselő indokolatlannak tartja, hogy 15 évvel ezelőtti szintre csökkenti a város vezetése a sport támogatását.

- Ez nem megszorítás, hanem amputálás. A jászberényi sportszervezetek az elmúlt évek során 2 milliárd forint TAO-s támogatást hoztak a városnak. A napokban megszületett a döntés, hogy Jászberénynek vissza kell fizetnie 725 millió forintot a Magyar Kosárlabda Szövetségnek, mert évek óta nem sikerült ezt a TAO támogatást felhasználni, ugyanis az önkormányzat semmilyen szinten nem volt hajlandó hozzátenni egyetlen forintot sem – mondta Pócs János, aki kitért a Malom-projekt ügyére is. Míg más jászszági településen sikeres beruházásokat adnak át, addig Jászberényben egyedül nem sikerült a TOP-os fejlesztés befejezése.

- Jászberényben a Malom, ahogy látjuk, itt áll mint egy romhalmaz és ahogy látjuk a város költségvetéséből, a városvezetők hozzáállásából így is fog maradni. Ott is közel 1 milliárdot vissza kellett fizetni. Ha ezt nem kellett volna, akkor most a kosarasok 725 milliója mellé lett volna pénz, hogy Jászberénynek egy gyönyörű sportcsarnoka épülhessen – mondta Pócs János, aki szerint ez a szemlélet ássa Jászberény sírját, s Jászberény süllyed.

A képviselő kijelentette, hogy ma már egy város megtartóereje nem a munkahely, hanem a gyermek. A gyer-



mek pedig ott érzi jól magát, ahol van kultúra és van sport.

Pócs János bejelentette, hogy az állami fenntartású köznevelési intézmények elektromos rendszerének pályázatában a Jászberényi Tankerület 297 millió forint támogatást kapott. Jászberényben az a Székely Mihály Általános Iskolát, a Bercsényi Miklós Általános Iskolát és a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnáziumot érintette. Jászfényzaru város egy TOP+-os turisztikai fejlesztésre pályázott és ez mintegy 350 millió forint támogatást nyert el. Ez a projekt négy lépésben fog megvalósulni. Jászberényben a Káta CNC 387 millió forint támogatást nyert, amely a városnak újabb adóbevételt és újabb munkahelyeket is jelent majd.

A képviselő arra is felhívta a figyelmet arra, hogy a fűrt kutak en-

gedélyeztetésre december 31-ig van lehetőség.

A sajtótájékoztató végén Pócs János bejelentette, hogy az augusztusban Magyarországon megrendezésre kerülő atlétikai világbajnoksághoz csatlakozva egy jászszági sportnapot szerveznek 2023. június 11-én, vasárnap, „Fuss Jászszág. Fuss” címmel. A program nagykövetének *Lubics Szilviát* kéri fel. Reményét fejezte ki, hogy minél többen részt vesznek majd ezen a kormány által támogatott rendezvényen.

A sajtótájékoztatót követően megkérdeztük a képviselőt, hogy mi a helyzet a helyi Fidesz szervezet feloszlásával, újjá alakulásával. Pócs János elmondta, azt várják, hogy a feloszlás jogerőre emelkedjék, s akkor új szervezetet alakítottak, melynek leendő tagjaival már egyeztettek. **Szántai Tibor**

Még szerencse, hogy nem Pócs János vezeti a várost!

A címben jelzett mondattal kezdte válaszát a JTTV Döntés után című műsorában *Budai Lóránt* polgármester, amikor arra kérték, hogy reagáljon arra, amit Pócs János sajtótájékoztatóján elmondott.

- Képviselő úr fennen hangoztatja, hogy nem kíván beleszólni a város belügyeibe. Jászberényben folyton ezt teszi. Egy szempontból talán akceptálható a kijelentése, mert valóban nem jön el egyetlen rendezvényünkre sem, amire meghívjuk. Volt szép városnapi rendezvény a napokban, sok nagyszemű embert is díjaztunk, de képviselő úr hiába hívtuk, ezekre a rendezvényekre sem jött el. Látszik, hogy szándékosan távol marad Jászberénytől, de mégis megfogalmazza véleményét, olyan módon, ahogy hallhattuk. Szerintem

régen egy tiszafüredi bíróságon, de oda el sem jött. Tehát a kijelentések nagyon hangzatosak. Ezek nagyon jól hangoznak bizonyos körben, de Jászberény erre már nem vevő. Nagyon remélem, hogy ezt képviselő úr is előbb vagy utóbb belátja.

A 725 millió forintos TAO támogatás önkormányzati visszafizetéséről is kérdezték Budai Lórántot.

- Igazából nem is nagyon értettem, hogy ez hogy került most ide. Ráadásul olyan aspektusban, hogy Jászberény nem használt fel egy 725 millió támogatást. Erről szó sincsen. Ehhez a projekthez valójában semmi közünk sincs, már csak azért sem, mert ezt a támogatást nem Jászberény kapta, hanem a Jászberényi Kosárlabda Egyesület, amely nem tudta ezt felhasználni.



Fotó: Gémesi Balázs

ez már csak azért sem szerencsés, mert 2019 után most, 2023-ban is elmentem hozzá, hogy dolgozzunk együtt. Akkor a kamerák előtt elmondta, hogy természetesen, de látszik, hogy nem erről van szó. Folyamatosan mellebeszél, folyamatosan valótlanágot állít, és vannak olyan hazugságai, amiket viszont nem vállal a bíróságon sem. Volt egy tárgyalás nem is olyan

Hozzáteszem, nem a mi hibánkból. Mi adtunk egy területet ingyen és bérmentve, de a támogatást így sem tudta felhasználni az egyesület. Mi mindenben partnerek voltunk, rengeteget egyeztetünk, s szerettük volna megvalósítani, de ehhez a fel nem használt támogatáshoz Jászberénynek az égvilágon semmi köze sincsen – mondta Budai Lóránt.

Ismét együtt ünnepeltük...

► Folytatás az 1. oldalról

Ez honvédsereg mintegy 50 ezer főből állt, s kiváló emberek voltak a parancsnokai, akik az alkalmas pillanatra vártak, hogy kilépve a Tisza mögül megkezdjék az ország visszafoglalását, felszabadítását. Amikor a tavasz beköszöntött, április 2-án elindult egy csodálatos Tavasz Hadjárat, amelynek eredményeként három hét alatt a magyar honvédsereg egészen Komáromig jutott. Miközben hat sikeres csatát nyert és visszaszorítja Európa egyik legerősebb seregét, a császári-királyi hadsereget. Egy hónap múlva felszabadították Buda várát, s Magyarország szabad lett. Ez valóban csoda volt. Ehhez pedig kellett az egész ország népe. Ezelőtt 34 évvel elindult egy hagyományörző csapat, hogy a múltat felidézze, hogy a fiatalok ne csak a tankönyvekben találkozhassanak 1948/1949 szépségével,



ne csak rajzokon, festményeken lássuk a honvédek, a huszárok egyenruháit, hanem a valóságban is. Azt kívánom a jászberényieknek, minden kedves vendégnek, hogy ezt a történelmet őrizzük meg a maga szépségében, őrizzük meg méltóságában és minden évben emelt fővel emlékezzünk erre – mondta ün-

nepi megemlékező beszédében dr. Pelyach István történész.

Az ünnepi megemlékezés ezt követően több helyen koszorúzással folytatódott. A Város Napi központi ünnepség a 48-as emlékműnél a Szózat elhangzásával zárult, melyet a Palotásy János Zeneiskola Fúvószenekara játszott el.

Plusz bevételt osztottak márciusban

Teljes létszámban kezdte márciusi soros ülését 29-én délután 15.00 órakor a városháza emeleti nagytermében a Jászberényi Városi Önkormányzat. A napirend elfogadása előtt egyperces néma főhajással emlékeztek a 68 éves korában elhunyt Szádvári Gáborra, aki hosszú időn át aktív részese volt Jászberény közéletének és a városi képviselő-testületnek, valamint a megyei önkormányzatnak is tagja volt.

Nem kevesebb, mint 37 napirend meg tárgyalása várt a képviselőkre a márciusi soros ülésen. A tanácskozás első felében szinte kivétel nélkül minden beszámolót, előterjesztést egyhangúlag fogadtak el, így.

Kisebbségi vita alakult ki a Jászberényi Városi Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenységről szóló rendelet megalkotása kapcsán. Budai Lóránt polgármester elmondta, hogy 2019 után szerettek volna tiszta és átlátható sporttámogatási rendszert kialakítani, de ezt csak most, az időközi választás eredménye után tudják megtenni. A korábban fideszes, most független négy listás képviselő jelezte, jó lett volna, ha hamarabb megkapják a tervezetet és több idő lett volna annak társadalmi egyeztetésére a sportegyesületek vezetőivel. Balogh Béla erre reagálva megjegyezte, hogy ennek éppen ők voltak korábban a megakadályozói. Az alpolgármester megismételte azokat a számokat, amelyeket a sportfórumon is elmondott arról, hogy az önkormányzat 2010 után mennyivel támogatta a sportot. Kijelentette, hogy jelenleg a költségvetés annyit bír el, amennyit annak elfogadásakor meghatároztak. Jelezte, ahogy a város bevétel-lei kedvezőbben alakulnak, akkor lehet szó arról, hogy év közben emeljenek a sporttámogatáson. A betervezett sportrendeletet végül 11 igen és 4 tartózkodás mellett fogadták el.

Módosították a köztemetőről és a temetkezéssel szemmel kapcsolatos korábbi rendeletet, valamint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséről szóló rendeletet, és az ezek bérletéről szóló szabályokról és a lakbér megállapításáról szóló rendeletet is.

Vita volt a költségvetés előirányzatainak módosításáról szóló előterjesztés kapcsán. A költségvetési rendelet elfogadását követően a Kormány megalkotta a minimálbér és garantált bérminimum, valamint a pedagógusok bérének 2023. január 1-jétől történő emeléséhez a települési önkormányza-

tok számára biztosítandó támogatásról szóló a 68/2023. (III. 10.) Korm. rendeletet (a továbbiakban: Korm.rendelet). A Korm.rendelet meghatározza az önkormányzatokat megillető kiegészítő támogatás mértékét, amely a Jászberényi Városi Önkormányzat esetében 175.847.846 Ft-ot jelent. Ez az összeg magába foglalja a hivatali működésre, a köznevelési feladatokra, a szociális és gyermekjóléti feladatokra, valamint az intézményi gyermekétkeztetési feladatokra jutó többlettámogatásokat. A költségvetési rendelet a minimálbér, a garantált bérminimum, valamint a pedagógus bér emelésének hatásait már tartalmazta, ezért a fenti összeg a költségvetésbe szabadon bevonhatóvá vált.

A költségvetés elfogadásakor – annak korlátaira tekintettel – egyes költségvetési igények nem, vagy csak részben kerültek tervezésre, illetve a költségvetési rendelet megalkotását követően új, jogos támogatási igények, valamint elvégzendő önkormányzati feladatok jelentek meg az alábbiak szerint:

- A víziközmű-szolgáltatásról 2011. évi CCIX. törvény vonatkozó rendelkezései alapján Jászberény és Portelek ivóvízhálózata vonatkozásában vagyonértékelést szükséges elvégezni. A vagyonértékelésre tervezett előirányzat előzetes, indikatív ajánlat alapján 40.000.- EFT összegben került meghatározásra.
- A Jászberényi Szociális Szolgáltató Társulás Tanácsa által elfogadott társulási költségvetése Jászberény Városi Önkormányzat részére 7.683.- EFT települési hozzájárulást határozott meg. Tekintettel arra, hogy a költségvetési rendeletben 3.000.- EFT kiadási előirányzat került elfogadásra, az előirányzat emelése vált szükségessé.
- A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház (a továbbiakban: Kórház) a Jászberény Városi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) támogatását kéri egy 2 éves együttműködés érdekében. Az együttműködés keretében a Kórház orvostechonikai eszközparkjának fejlesztése (atroszkópos torony és laparoszkópos torony beszerzése) valósulna meg. A 2023. évi költségvetés terhére az atoszkópos torony beszerzési költségének 50 %-os hozzájárulását (16.000.- EFT) kéri a Kórház az Önkormányzattól.

Az Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a közfeladatok ellátásában részt vállaló szervezetek működésének zavartalan biztosítását. Ennek érdekében

- a Folklor Kulturális Közalapítvány részére két támogatási jogcímen (2023. évi általános működési támogatás (4.000.- EFT), Csángó Fesztivál megszervezésének támogatása (2.000.- EFT)) többlet támogatási forrás biztosítása;
- a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola részére pedig a 2023. évre vonatkozóan általános működési támogatásként 2.000.- EFT összegben új költségvetési kiadási előirányzat biztosítása

- a TRIÓ-MÉDIA-JÁSZBERÉNY Kft. részére a helyi közcélú televíziós műsorszolgáltatási feladatok 2023. évi ellátása érdekében 3.000.- EFT kiegészítő általános működési támogatás biztosítása indokolt.
- A költségvetésbe bevonható fennmaradó összeg tartalékba került:

- Céltartalék VGB – Pályázati és tervezési keret: 40.000.- EFT;
- Céltartalék HKVB – Diák- és szabadidősport keret – új előirányzatként: 3.000.- EFT;
- Céltartalék HKVB – Pályázathoz nem kapcsolódó sportcélú keret – új előirányzatként: 1.000.- EFT;
- Céltartalék Kt – Kiemelt sportágak támogatása: 10.000.- EFT;
- Általános tartalék: 50.148.- EFT

Bódis Béla módosító javaslattal élt: a céltartalék terméke 30 millió forinttal emeljék meg a kiemelt sportágak támogatását. A javaslatot az előterjesztő polgármester nem fogadta be, s a testület többsége sem szavazta meg. Így maradt az eredeti felosztás, melyet az előbbiekben felsoroltunk.

A folytatásban személyi kérdésekben döntöttek egyhangúlag (városi delegáltak, közlekedési és parkolási munkacsoport, idősgyógyi tanács).

Több, a településrendezéssel kapcsolatos előterjesztést is vita nélkül fogadtak el. Döntöttek ingatlanok értékesítéséről (pályázati induló ár és pályázati feltételek).

Elfogadták a Jászberény Városi Önkormányzat Társadalmi Közfelelősségvállalási Stratégiáját (PSR).

A nyílt ülés utolsó napirendi pontjában pedig egyhangúlag szavazták meg azt az előterjesztést, amely a földgázenergia és villamosenergia 2023-2025-ös időszakra történő beszerzésére irányuló csoportos közbeszerzési eljárásról szóló csatlakozásról, a tagfenntartó és gesztori nyilatkozat aláírásáról, valamint a szükséges pénzügyi fedezet biztosításáról szól. Szántai Tibor

Városházi hírek

Budai Lóránt polgármester az elmúlt napokban több Facebook posztban jelentett be elkészült, illetve folyamatban lévő beruházásokat.

Egy tavaly meghozott döntés értelmében 6 új hulladékgyűjtőt helyeztünk ki a Szent László utca és a Pesti utca környékére, valamint az Apponyi térre (képen). Ezzel párhuzamosan 3 új padot is készítettünk: a Szent Erzsébet Kórház előtti buszmegálló mellé (az ellopott pad pótlásaként), a kórház bejárata elé és az Apponyi térre (képen). Az utcabútorokat a Városspítő Kft-től rendeltük meg, a kihelyezést pedig a Geogép Kft. végezte el. A fejlesztés összértéke bruttó 2 millió forint volt. Használják egészséggel és óvják a város tisztaságát!



Fotó: Gémesi Balázs

Egy 365 millió forintos támogatás felhasználásával lehetőség nyílt az úgynevezett Suba-öböl terület rész védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztésére. A kivitelezés javában zajlik, a munka kb. 80%-ban elkészült. Az előttünk álló időszakban, sok egyéb mellett megvalósul a tereprendezés, a takarítás, a faültetés és a fűvesítés. Ezzel párhuzamosan folyamatosan zajlik a burkolatok, kapubejárók és járdák helyreállítása. Hamarosan több évtizedes problémák fognak megoldódni ezen a 12 utcát érintő területen. Kérem és köszönöm a lakosság türelmét, megértését!

2020. tavaszán – egy márciusi bizottsági döntésnek köszönhetően – a Cselveparkban egy kupakgyűjtő edényt helyeztünk el. Önkormányzatunk, a kilónként 40-50 forint között átvett kupakok áraval elsősorban rászoruló, beteg gyermekeken szokott segíteni. Nagyon örülök, hogy a lakosság azóta is folyamatosan és nagy számban adja le a műanyag kupakokat.

Ám a rendszeres használat megmutatta, hogy a szív környezetének kőszórással történt burkolása nem bizonyult megfelelőnek. A kövek, kavicsok szétszóródtak a fűvön és a járdán, ezzel nehezítve a zöldfelület kezelést, illetve veszélyeztetve a biztonságos közlekedést. Eppen ezért – egy korábbi döntés értelmében – a szóban forgó területet, a járdával megegyező típusú térkövel borítottuk le. A munkát a Geogép Kft. végezte, bruttó 192 ezer forint értékben.



Fotó: Gémesi Balázs

A napokban megkezdődtek a tavaszi kerti munkálatok Jászberény közterein, melyek keretein belül, többek közt 1200 virágpalántát ültettek ki a Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. munkatársai, májusban pedig megszámlálhatatlanul sok új egyenári virág fogja díszíteni a várost. Kedves jászberényiek! Fogadják szeretettel az újabb és újabb helyeken felbukkanó, a térben és fajtában is egyre bővülő gyönyörű virágokat!



Fotó: Gémesi Balázs

A projektzárón okos zebrát adtak át

Az Okos eszközökön alapuló kulturális és közösségi fejlesztés Jászberényben elnevezésű projekt zárását tartották március 31-én pénteken délelőtt a Posta előtti gyalogos átkelőhelynél. A helyszín megválasztása nem véletlenszerűen történt, hiszen projekt keretében három helyen, az 1-es számú Posta előtt a 32-es úton, a Bercsényi úton az iskolánál és a Nagykátai úton a vasúti átjáró előtt építette ki a Safecross okoszebrát a debreceni Pearl Enterprises Kft.

amely a napenergia felhasználásával nyújt megoldást a növekvő városiasodás kérdésére. A SE a City okospad a mobiltelefonok számára USB és vezeték nélküli töltővel van ellátva, internet elérési pontként működik és érzékelői segítségével adatgyűjtésre is alkalmas.

A március 31-én zárult projekttel kapcsolatban Hegyi István, a Városfejlesztési Iroda vezetője elmondta, hogy az részben EU-s támogatással valósult meg. Az önkormányzat 31,6 millió forintot nyert pályázaton a megvalósítás-



Fotó: Gémesi Balázs

A projekt keretében korábban már átadták a MEMO Interaktív szabadterei fejlesztő játékot a Margit-szigeten. Az interaktív játék a finn Lppset/Yalp termékcsoportba tartozik. A kültéri játékok telepítése gumi- és sportburkolatra történik. A termékek vandálbiztosak. A játszótéri számítógépes interaktív játék gyorsan a fiatalok kedvencévé vált.

Ahogy az az okospadok is, melyek közül az egyik a Margit-szigetre került, míg a másik a Lehel Vezér Gimnáziummal szembeni parkba. A See City Okospad egy új generációs okospad,

amely összességében mintegy 40 millió forintba került.

A projektzárón megjelent Szűcs Alfréd, a Pearl Enterprises Kft. értékesítési vezetője is. Érdeklődésünkre elmondta, hogy több mint 200 okoszebrát telepítettek már, de Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyében elsőként Jászberényben kaptak erre megbízást.

– Elmondhatom, hogy a tapasztaltak nagyon jók az okoszebrákkal kapcsolatban. Ahová eddig telepítettük ezeket, azóta ott baleset nem történt – mondta Szűcs Alfréd.

X. Jászsági Pálinkamustra és Párlatverseny

Április 15-én, szombaton immár tizedik alkalommal rendezi meg a Jászsági Pálinkamustrát és Párlatversenyt a Jászsági Pálinka Lovagrend és a Jász Múzeum.

A verseny célja a jászsági, házi fogasztásra főzött pálinkák megmérettetése, a minőségi pálinka kulturált fogyasztásának népszerűsítése, a minőségi pálinkakészítés segítése. A verseny zsűrijzése április 15-én 10 órától kerül megrendezésre a Jász Múzeumban, ahol a verseny mellett a pálinkakóstolás fázisainak megismertetésére is nagy hangsúlyt fektetnek a rendezők.

Versenykategóriák:

- a Pálinkamustra legkülönlegesebb pálinkája,
- a Jászság legjobb pálinkája,
- Jászberény legjobb pálinkája,
- a kategóriák legjobb pálinkája.

A Jászsági Pálinkamustra programja:

- 9.00-9.15 óra: megnyitó
- 9.30-10.00 óra: asztalfoglalás
- 10.00-13.00 óra: a pálinkák mustrája
- 15.30-16.00 óra: a lovagrendek felvonulása
- 16.00 órától: a Pálinkamustra ünnepélyes eredményhirdetése

MSZP kampánynyitó Jászberényben

A 2024-es önkormányzati és Európa Parlamenti választásokra készülő MSZP április 1-jén városunkban tartotta kampánynyitó rendezvényét a Déryné Rendezvényház emeleti nagytermében. A Biztonságot mindenkinek címet viselő találkozón, melyet az ATV élőben közvetített, ott volt Budai Lóránt polgármester és az időközi választáson győztes JKE csapatak több tagja is.

A kampánynyitóra megtelt a Déryné Rendezvényház emeleti nagyterme. Szék nem maradt üresen, sokan állva hallgatták a szónokokat. Elsőként a házigazda jogán Balogh Béla, Jászberény alpolgármestere, az MSZP városi elnöke köszöntötte a megjelenteket.

– Köszönöm, hogy eljöttetek erre a rendezvényre városunkba. Abba a városba, ahol 2023. január 15-én, az időközi választáson 11-0 lett a demokratikus ellenzék javára a Fidesszel szemben. Itt ülnek a társaim, a Jobbikból, a Momentumtól, a Kossuth Körből, akikkel együtt értük el ezt az eredményt. A Közös Jászberényért Egyesület a demokratikus ellenzék által elfogadott értékek alapján, egyetértésben Jászberényért politizál. Ez a mi titkunk. Az önkormányzati választáson annak van esélye, aki ott él, ismerik és elfogadják. Most azon dolgozunk, hogy a város fejlődjön, s boldoguljanak az itt élő emberek. Azt szeretnénk, ha a mi eredményünk reményt és hitet adna ahhoz, hogy ez minden településen megismétlődjön 2024-ben – mondta Balogh Béla, majd átadta a szót Kunhalmi Ágnesnek, az MSZP egyik társelnökének.

– Nem elég a reményt hirdetni, a reményért tenni kell. Az MSZP, Jászberény a győzelem pártján áll. Ez a győzelem megmutatta, hogy 2024-ben igenis meg lehet csinálni, le lehet győzni a Fidest. Jászberény megmutatta a receptet. A Fideszt kell legyőzni, s nem egymással vetélkedni Nekünk a bizonytalanságokkal van dolgunk, őket kell megnyernünk. Nem a fideszesek meggyőzésére kell az időnket fecsecelni, őket úgysem tudjuk meggyőzni. A bizonytalanság meggyőzése a feladatunk a következő hónapokra – mondta Kunhalmi Ágnes, aki azt is kijelentette, hogy Orbán 12 évnél 13. havi nyugdíjat vett el a nyugdíjasoktól, melyet reményei szerint egyszer visszadhathatják az időseknek. Beszédét azzal



zárta, hogy a jelenlegi rendszer politikailag és erkölcsileg is megbukott.

– Gondoskodásra, azaz baloldali politikára van szükség. Azért lettem politikus, hogy egy olyan Magyarországot küzdjek, ahol nem a rokoni kapcsolatok döntenek el, hogy kiből, mi lesz. Ahol a tehetség támogatásra talál. ahol a jómódúak nagyobb mértékben járulnak hozzá a közös teherviseléshez. Legyen világos szolgáltatási kör, ami minden magyart megillet, amit az állam biztosít, hogy magyarok tudjunk maradni. Garantált megélhetési minimumot kell biztosítani mindenkinek. Szóval a mi ajánlatunk az emberhez méltó élet feltételeinek meghatározásával és biztosításával kezdődik. Olyan Magyarországot szeretnénk, ahol a munkavállalókat nem lehet kismézíteni és kiszigerelni. Finanszírozható egészségügyet szeretnénk, mert ez Magyarország fejlődésének egyik kulcsa. Biztonságot a fiataloknak, biztonságot az időseknek, biztonságot mindenkinek Magyarországon! Ezt csak mi tudjuk

megvalósítani, igazi baloldaliak. Tegyük, amit a szívünk diktál, amely baloldalon van és vörös – mondta a rendezvény harmadik szónoka, Komjátbi Imre, az MSZP másik társelnöke.

A kampánynyitó utolsó felszólalója Györfi Mihály, Szolnok város alpolgármestere, az MSZP megyei elnöke volt.

– Jászberényben megmutattuk, hogy mit jelent az egységben az erő. A szőke Tisza partján mi is erre készülünk. Felkészül Karcag, Mezőtúr, Kisújszállás, Tiszafüred, Tiszaföldvár és Jászapáti. A jászok, a kunok és a szolnokiak példát fognak mutatni együttműködésből, ahogy ez most Jászberényben történt. Mi nem urai, hanem szolgáló vagyunk lakóhelyünk közösségének. Az emberek pontosan tudják, hogy ki az, aki csak egy pártot, s ki az, aki a közösséget szolgálja. Nálunk, Szolnokon sincsenek csodák, csak kökemény munka van a közösségért. Meg akarjuk mutatni kicsiben, hogy milyen lehetne az ország nagyban – mondta az MSZP jászberényi kampánynyitóján Györfi Mihály.

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Találkozzunk a Karácsonyi faluban
december 16 és 21 között
délutánonként!

VillTrend

KÖZPONTI PORSÍVÓ-RENDSZER

- ✓ Kényelmes használat
- ✓ Csendes üzem
- ✓ Hatékony takarítás

Porszívógép akció!
Tel.: +36-30/3496-096
www.villtrend.hu

KEDVES SZÜLŐK! KEDVES TÁMOGATÓINK! KEDVES LEHELES ÖREGDIÁKOK!

Köszönjük, hogy az elmúlt évben is támogatták a személyi jövedelemadójuk 1%-ával a 256 éves Lehel Vezér Gimnáziumban működő iskolai alapítványunkat. Az ebből befolyt összeget (1 454 610 Ft) egy éven belül felhasználjuk, erről honlapunkon is tájékozódhatnak. A „TEHETSÉGET 2000-re!” iskolai alapítványunk, amely immár harmadszor nyerte el az „Akkreditált kiváló tehetségpont” címet, fő céljai közé tartozik az iskolai nevelő-oktató munka feltételeinek javítása, a kulturális és sporttevékenység színesítése, a versenyztetés, az idegen nyelvek tanulásának elősegítése, tanulóink bel- és külföldi táboroztatása, a tehetséges és rászoruló tanulók támogatása. A Lehel Vezér Gimnázium, ahogy Önök is tapasztalják, töretlenül végzi nevelő-oktató tevékenységét. Céljaink nem változtak, szeretnénk tehetséges tanulóinkat sikeres érettségi bizonyítványhoz juttatni, amely segítségével eljuthatnak a felsőoktatásba. Ezért is kérjük, hogy 2023-ban is támogassák alapítványunkat a személyi jövedelemadójuk 1%-ával, ami nem jelent a családnak többletköltséget. Támogatásuk esetén nyilatkozatukat az illetékes adóhivatalhoz kell eljuttatni. Segítségüket köszönjük.

1% „TEHETSÉGET 2000-RE! ALAPÍTVÁNY”
Adószám: 18820504-16

Berkóné György Ildikó
kuratóriumi tag

Antics István
a kuratórium elnöke



32.

**Zagyva–Hajta
Gyalogos Teljesítménytúra**
2023. május 13. szombat

Indulás és érkezés: Lehel Termálfürdő és Strand



Nevezés a helyszínen!

[/hajtagyalogosteljesitmenyturak](https://www.facebook.com/hajtagyalogosteljesitmenyturak)

P. Bak János a portrék nagymestere

Születésének 110. évfordulója előtt egy nappal, április 5-én, emlékeztek P. Bak János festő és grafikus művészre, a Szikra Galéria képzőművészeti sorozata, A hónap műtárgya áprilisi bemutatóján.

Az alkotó életéről, munkásságáról sok-sok festményét, rajzát megmutatva fia, A. Bak Péter festőművész, művészeti író tartott előadást, aki az apai hagyaték gondozója és annak legfőbb ismerője.

Bak János a Győr megyei Pázmándfaluban született, aminek hegye is van, Pázmándhegy, ahová a család később felköltözött. Az alkotó neve elé került P betű erre utal, hiszen ott a szőlőhegyen bontakozott ki tehetsége és sokáig ott festett, több alkalommal megörökítve a család lakhelyét is. Ikertestvéreként világra jött Bak Zsófia, szintén művészeti hajlamokkal volt megáldva, de tehetségét nem bontakoztathatta ki, a szülei gazdaságát segítette, ezért keseredettséggel kísérte életében, de fivérével szeretetteljes volt kapcsolata.

A későbbi P. Bak, már 15 évesen apjáról remek képet festett, mely tevékenységéhez a tyúkok pihentetőt és a disznók sörteit nádpálcákba kötözve készített ecseteket és egyszerű gombfestékkel alkotott. Kedvelte az akvarellt, amit primán készített helyszíneken és, ha volt hozzá kedve, azokat olajjal is megfestette.

Nemcsak festőművész volt, hanem grafikus is. Már a főiskolán is látszott, hogy jó portréista lesz és ezt a készséget ki is bontakoztatta. Mestere Glatz Oszkár, majd Rudnay Gyula, akinek később a tanársége volt és szoros kapcsolatban működtek együtt a művészeti életben. A jó viszony egyik példája, hogy az est előadója, A. Bak Péter keresztapjának személye éppen Rudnay.



A katonai szolgálat alatt portréfestő tehetsége segítette, hogy nem került az orosz frontra. A hátszágban rajzolhatott, majd tervező grafikusként a levegő mozgalom arculati elemeit, jelvényeit, okleveleit alkotta.

Nagy, egyedi munka volt számára a Rákospalotán épült evangélikus templom oltárképének elkészítése, melyre felkérték. A Jézus menyemenetelét ábrázoló életnagyságú figurákkal alkotott képhez a rákospalotai polgárok lettek modelljei. Beállította őket készítette el részletvázlatait és ezekből állt össze aztán az egész mű, melyre magát is odafestette.

A portréfestés nagymestereként temérdek képet készített. Életnagyságban festette meg Horthy Miklós kormányzó és fia Horthy István alakját is.

A bajai művésztelep, a Rudnay féle népi szabadakadémia alapítója, ahol tanárként tevékenykedik, itt készíti el mestere, Rudnay Gyula egészalakos portréját.

Jászberényhez egy jelentős megbízás köti, '57-ben festette meg Lehel vezér Augsburg előtt című történelmi tárgyú

nagyméretű táblaképét, mely jelenleg a Déryné Rendezvényház nagytermében látható. Ennek tanulmányképe, színvázlata, az erre a hónapra kiválasztott Csatajelenet (Lehel vezér) című olajkép. A. Bak Péter emlékszik arra, hogy gyermekként látta apját Szolnokon létráról festeni a nagy alkotást, és egy fotó is van a birtokában, ahol a készülő kép és vázlata is látható. A kompozíciós vázlatkép festőibb, színesebb, ahol az azt szemlélő embert a színfoltok varázsolják el, ezért kvalitásosabb mint a végkifejlet, ahol a legapróbb részletek kidolgozása szükséges. A Lehel vezért ábrázoló történelmi tabló megérett egy tisztításra, restaurálásra, hogy eredeti pompájában ragogva legyen megcsodálható.

Az előadásból és a Szikra Galéria kávézójának falain, illetve a fényképeken bemutatott, mindenféle műfajban és technikával készült festmények, a lélek mélységét kutató portrék mögött, egy szeretetre méltó, jólelkű egyéniségként tűnt elő P. Bak János alakja. A harmóniát kutatva kereste a szépet és építette mindezeket képei világába. **dg**

Hexa - hat alkotó alkotásai a Főnixben



Hexa annak a képzőművészeti kiállításnak a címe, melyet március 30-án, délután nyitottak meg a Főnix Műhelyház kiállítóterében. A tárlaton, a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar, Sepsiszentgyörgyi Képzőművészeti Tanszék tanárainak alkotásai láthatók, festmények, szobrok, fényképeken megörökített kreációk. A másfél éve megalakult

erdélyi képzési helyszín hat oktatója, különböző alkotói felfogású szuverén művészek, akiket barátság, szakmai elhivatottság és egy kialakuló szellemi műhely kibontakozásának akarata fog össze, mutatkoznak be ez alkalommal. Hárman, Berze Imre, Péter Alpár és Madaras Péter szobrászművészek, Gagy Botond, Szécsi János, Ütő Gusztáv

festéssel foglalkozó alkotó, közülük négyen voltak jelen a Főnixben.

Az eseményt Szaniszló Richárd vibráfonszaxofonművész, különleges hangszereket előadott zenei produkciója vezette fel. Ezt követően Verebes György, Munkácsy-díjas képzőművész, a Szolnoki Művésztelep vezetője zsigerből jövő, személyes benyomásait mondta el a művekről, művészekről és sok mindenre kitérő reflexióival nyitotta meg a kiállítást. Az érdeklődő látogatóknak Verebes György azt ajánlotta, egyedül jöjjenek el a kiállítóterbe, csendben mélyedjenek el a művekben, mert az alkotások ezt szolgálják, és hagyják, hogy meglepő felismerések nyilvánjanak meg bennük, amivel korábban nem találkoztak.

Keretes szerkezetként vibráfon zene zárta a megnyitót, a kiállított művek inspirálta egyedülálló improvizáció hangjaival.

A kiállítás április 28-ig látogatható díjtalanul. Bejelentkezés szükséges a 20/384-2220 telefonszámon. **duka**

III. Tarnay Alajos Zongoraverseny

Március 28-án rendezte meg a III. Tarnay Alajos Zongoraversenyt a jászberényi Palotás János Zeneiskola. A versenyt szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki támogatóiknak, akik a verseny megrendezésében segítettek: Jászberényi Tankerületi Központ, Pócs János országgyűlési képviselő, Jász Múzeum, Hortiné dr. Bathó Edit igazgató asszony, JTIV munkatársai, Jászberényi Ifjú Muzsikások Alapítvány, Magyar Anita, kollégák, szülők.

Nem mellékes az sem, hogy a sikeres versenyen nagyszerűen szerepeltek a rendező, házigazda iskola tanulói is.

I. korcsoport – Arany

Vince Véda
Felkészítő tanára: Puskás Adrienn

II. korcsoport – Arany

Csibra Levente – különdíj saját szerzeményéért

Felkészítő tanára: dr. Réz Lóránt

III. korcsoport – Arany

Kiss Kamilla – különdíj a legszebb Tarnay zongoramű előadásáért

Felkészítő tanára: Farkasné Szőke Tünde

V. korcsoport – Arany

Kim Naomi
Felkészítő tanára: Hagyó Lászlóné

II. korcsoport – Ezüst

Szilágyi Adél
Felkészítő tanár: Burai Balázs

III. korcsoport – Bronz

Csibra Laura
Felkészítő tanár: dr. Réz Lóránt

III. korcsoport – Bronz

Pataki Attila Bendegúz
Felkészítő: dr. Réz Lóránt

V. korcsoport

Csegény Hanga
Felkészítő tanár: dr. Réz Lóránt

A fiataloknak és felkészítőiknek Olvasóink nevében is gratulálunk!

Kulturális mozaik

METALLICA: 72 SEASONS

április 13. csütörtök 19:30

A világszerte megrendezésre kerülő mozi esemény, a Metallica új lemeze köré lesz felhúzva. A 72 Seasons április közepén jelenik meg, azonban a legnagyobb rajongóknak lehetőségük lesz a számokat meghallgatni premier előtt! *LEHEL Film – Színház*

FUTIKUTYIK JÓTÉKONYSÁGI FUTÓVERSENY

április 16. vasárnap 10:00

Jótékonyági futóverseny, közösen kutyáddal. A bevételt az Animal Help és a Kutyaikkal az Életért Alapítványnak ajánlják fel a szervezők. A táv 3 km, minden induló érmet kap, ebédet, a kutyák jutalomfalatot. Kutyák nélkül is lehetsz résztvevő, gazdira váró menhelyi kutyák lesznek a helyszínen, amiket elvihetsz egy körre vagy akár örökbe is fogadhatsz egyet. *Margit-sziget*

FARKAS BERTALAN ELŐADÁSA

április 19. szerda 17:00

Az első magyar úrhajós ingyenes előadását hallgathatjuk meg az úrkutatás múltjáról, jelenéről és jövőjéről. *Déryné Rendezvényház*

KLUBKONCERT

április 21. péntek 21:00

Heep Freedom a klasszikus hard rockot játszó, brit rock legenda Uriah Heep zenekar szerzeményeit állítja színpadra eredeti hangszerelésben. A zenészek játéktípusa mellett, a zenekar által használt autentikus hangszerek segítik újratemetni azt a klasszikus Heep hangzást és koncert hangulatot, amit a 70-es és 80-as években élhettek át a Uriah Heep koncertekre látogató rajongók. *LEHEL Film – Színház galériája*

LHL FESZT

április 22. szombat 21:00

LHL Feszt szponzorított, hardcoreopening #siuuuuu! Fellépők: Koósz Milán, Pumped Gabo Házigazdák: Dragon S, Noven, Boyk *Szabadtéri Színpad*

A TAVASZI MEGÚJULÁS GYÓGYNÖVÉNYEI

április 25. kedd 17:30

A Pilisi Fűvespap, Csanádi Viktor Holló, aki az Isten Patikája Misszió képviselőjeként érkezik hozzánk, előadásában megismerteti a résztvevőket a gyógynövények megújító titkaival. Sorra kerülnek majd az immunrendszerünk tavaszi megújításának feltételei, a tavaszi fáradtság legyőzésének növényi módszerei, az évszakra jellemző szezonális megbetegedések kezelési lehetőségei, a nyárra felkészítő gyógynövénykúrák, a tavaszi bőrmegújítás növényi lehetőségei, valamint még számos tipp és trükk a herbalista lelkész műhelyéből. *Déryné Rendezvényház*

Déryné Rendezvényház

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

APRÓHIRDETÉS

Fiatall diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idősebb hölgygel vagy úrral.
Tel.: 06-30/965-0495

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász
adjunktus
• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés
• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

A Belvárosi Termálfürdő egész évben várja!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 www.vvzrt.hu

KALOMÉH CSOPORT

A PARTNER SZIGETI KFT.

várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Pályázati felhívás

Jászberény Városi Önkormányzat Testvérvárosi Kapcsolatok Közalapítványa pályázatot hirdet az alábbi célok megvalósulásának elősegítésére:

- Jászberény város testvérvárosi kapcsolatainak ápolása, elősegítése,
- egyéni és csoportkapcsolatok felvétele testvérvárosainkkal,
- fiatalok testvérvárosba történő utaztatása,
- külföldi tanulmányutak, melyek a testvérvárosi kapcsolatok fejlődését szolgálják,
- testvérvárosi kapcsolatok bemutatása, történetének feldolgozása, pályázatok és bemutatók szervezése,
- európai uniós kapcsolatok segítése, támogatása,
- idegen nyelvek tanulásával, tanításával, gyakorlásával kapcsolatos rendezvények.

A kuratórium kiemelten kezeli az oktatásra, önképzésre vonatkozó egyéni kezdeményezéseket, programokat.

A pályázat kizárólag Jászberény város honlapján letölthető pályázati adatlapon nyújtható be.

A pályázat beadási határideje: 2023. április 28. 9.00 óra. Határidőn túl érkezett pályázatot nem fogadunk el!

Pályázni a 2023. december 31-ig megvalósuló programokra lehet. A beérkezett pályázatokat a közalapítvány kuratóriuma májusban bírálja el, és az eredményről valamennyi pályázót írásban értesíti.

A pályázatokat a közalapítvány címére:

Testvérvárosi Kapcsolatok Közalapítványa

5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. kérjük eljuttatni.

Tisztelettel kérjük, hogy amennyiben van lehetőségük, az adójuk 1%-ával legyenek szívesek támogatni a Testvérvárosi Kapcsolatok Közalapítványt.

Tájékoztató

a 2018. december 21. napját megelőzően kialakított fűtő kutak fennmaradási engedélyezési eljárásáról

A vízjogi engedélyeztetési jogszabály szerint a kutak megépítéséhez, átalakításához üzemeltetéshez (fennmaradásához) és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges.

Helyi vízgazdálkodási hatóságként, a települési önkormányzat jegyzője engedélyezi, azoknak a kutaknak a kialakítását, üzemeltetését (fennmaradást), amely a következő feltételeket együttesen teljesíti:

- a kút talajvíz készletet érint
- nem érint a vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló kormányrendelet szerint kijelölt hidrogeológiai védőidom, védőterületet.
- a vízkivétel nem haladja meg 500 m³/év mennyiséget
- az ingatlanon épület található (vagy építésére jogosító hatósági határozattal/egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van)
- házi ivóvízigény vagy a háztartási igények kielégítését szolgálja (nem gazdasági célú a vízfelhasználás)

Minden, a fenti feltételektől eltérő kút engedélyezése a területileg illetékes Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – 5000 Szolnok, József Attila út 14.- hatáskörébe tartozik, így a kérelmeket oda kell benyújtani.

A vízjogi hatósági engedélyeztetési eljárás lefolytatása illetékmentes – a 2023. december 31. napjáig a hatósághoz beérkezett kérelmek esetén.

A kérelem benyújtásának lehetőségei:

A helyi jegyző hatáskörébe tartozó fennmaradási engedélyeztetési eljárást Jászberényi Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodájánál lehet kezdeményezni az alábbi formában:

- személyesen,
- postai úton: a meghatározott hiánytalanul kitöltött formanyomtatvány és a szükséges mellékletek, illetve nyilatkozatok csatolásával vagy
- ügyfélkapun: az e-papír.gov.hu oldalon a meghatározott hiánytalanul kitöltött formanyomtatvány és a szükséges mellékletek, illetve nyilatkozatok csatolásával.

Mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt biztosító vízellátási művet, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. december 31-ig kérelmezi.

A kútra az ingatlan tulajdonosának a fennmaradási engedélyt akkor is meg kell szereznie, ha úgy nyilatkozik, hogy a kutat nem használja, ez alól a kút lefedése sem jelent kivételt. Amíg a vízellátási mű létezik, azaz nem kerül szakszerűen eltöredékelésre, addig az engedélyezési eljárást le kell folytatni. Meglévő kutak szintén engedély birtokában lehet megszüntetni.

Fűtő kút esetén a kút műszaki adatainak igazolását a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet 13. § (2) bekezdése szerinti szakképesítéssel és jogosultsággal rendelkező vízkútúrás szakember végezheti, az ő jogosultságát kell a KÉRELEM 6. pontjában feltüntetni. A minősített vízkútúrások elérhetőségéről a Magyar Vízkútúrók Egyesületének honlapján - <https://www.vizkutfurok.hu/index.html> - tájékozódhatnak.

További kérdés esetén az 57/505-730-as telefonszámon ügyintézőnk készséggel áll rendelkezésre.

A Lehel az Észak-Alföld régió legeredményesebb nyolcosztályos gimnáziuma

Az előző évekhez hasonlóan ebben a tanévben is elindult iskolánk, és szép sikereket ért el a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen. A benevezett 71 tanulónkból 53 fő jutott be a megyei döntőbe, amelynek lebonyolításában az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szerepet vállaltunk. A második forduló sikerét bizonyítja, hogy a mezőtúri megyei eredményhirdetésre iskolánk 26 tanulója és 3 szaktanára kapott meghívást.

Az 5-12. évfolyamok csapatversenyéből öt esetben a Lehel Vezér Gimnázium diákjai diadalmaskodtak, és 23 egyéni díjat nyertek. Országos döntőbe jutott Gyenes Donát 8. N és Mezei Gréta 9. N osztályos tanulónk.

Kiemelkedő sikereink eredményeképpen a 2022/23-as tanévben is elnyertük az Észak-Alföld régió legeredményesebb nyolcosztályos gimnáziuma megtisztelő címet, amelynek serlegét immáron nemcsak megőrzésre, hanem végleges tulajdonként kaptuk meg.

A díjazottak csapatban és egyéniben:

Csapatversenyek:
5. o. megyei 1. helyezés: Grósz Csenge, Laczi-Bidiga József, Szilágyi Dóra (Szaktanár: Szabó Tímea)

7. o. megyei 1. helyezés: László Tamás Botond, Toldi Donát, Varga Boglárka (Szaktanár: Rusvainé Barta Márta)

8. o. megyei 1. helyezés: Gyenes Donát, Márkus Viktória, Pernyész Patrik Botond (Szaktanár: Szabóné Gecse Anikó)

9. o. megyei 1. helyezés: Forgács Bálint Viktor, Mezei Gréta, Nagy Zita (Szaktanárok: Rusvainé Barta Márta, Nagyné Kontra Nóra, Kiss Márton)

11. o. megyei 1. helyezés: Mag Benedek, Nagy Andor, Papp Zsófia (Szaktanárok: Szabóné Gecse Anikó, Tábi Gizella, Vidovich-Báró Anna)

Egyéni díjak:

5. o. (Szaktanár: Szabó Tímea)

3. hely Szilágyi Dóra

8. hely Grósz Csenge

12. hely Laczi-Bidiga József

14. hely Csibra Laura

15. hely Nagy Lelle

7. o. (Szaktanár: Rusvainé Barta Márta)

3. hely Varga Boglárka

4. hely Toldi Donát

6. hely László Tamás Botond

10. hely Szebenyi-Nagy Szabolcs

14. hely Turóczy Sára Panna

15. hely Magyar Katalin

6. o. (Szaktanár: Varga Ferenc Zsolt)

12. hely Bollók Zalán

8. o. (Szaktanár: Szabóné Gecse Anikó)

4. hely Gyenes Donát

7. hely Pernyész Patrik Botond

8. hely Márkus Viktória

9. hely Bartus Péter

12. hely Kovács Zsolt

15. hely Szlama Janka

9. o. (Szaktanárok: Rusvainé Barta Márta, Nagyné Kontra Nóra, Kiss Márton)

1. hely Mezei Gréta

2. hely Nagy Zita

3. hely Forgács Bálint Viktor

10. o. (Szaktanár: Szabó Ildikó)

2. hely Rusvai Tamás

11. o. (Szaktanár: Szabóné Gecse Anikó)

1. hely Nagy Andor

Díjazott pedagógusok:

Rusvainé Barta Márta, Szabóné Gecse Anikó, Szabó Tímea.

Ezúton is gratulálunk a díjazott tanulóknak, szaktanárainknak, és köszönjük az iskola dolgozóinak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségét.

Antics István igazgató

A Szent József Technikum tanulóinak sikerei

Március 31-én és április 1-jén Győrben a Lukács Sándor Technikumban rendezték meg 30. alkalommal a Csernyánszky Imre Országos Középiskolai Pneumatika Versenyt, amely az ipari pneumatikát tantárgyi környezetben oktató technikumok megmértetéséről szól, és amelynek minden évben más középiskola ad otthont. Ezúttal 30 csapat mérte össze tudását az országos döntőben.

Az elméleti feladatok, a tanulók szakmai vizsgáján várható szakterületi írásbeli feladatokból, a gyakorlati feladatok pedig Pneumatika, Elektropneumatika és PLC technika témakörben megoldandó konkrét feladatokból álltak.

Iskolánk 10 főr (5 csapatot) nevezett az elődöntőbe, közülük 2 csapat jutott tovább.

A döntőben diákjaink a liskás hagyományoknak megfelelően szerepeltek:

Összetett csapat:

1. Vágány Zoltán, Benke Tibor – 5/13. A

14. Bozsó Dominik, Szabó Milán – 5/13. A

Gyakorlati verseny:

2. Vágány Zoltán, Benke Tibor

Elmélet:

1. Vágány Zoltán, 2. hely: Bozsó Dominik 4. hely: Benke Tibor

Hibadiagnosztika:

1. hely: Vágány Zoltán, Benke Tibor

Felkészítő tanárok: Bálint Bence, Bodnár Zoltán (Thyssenkrupp), Kirják István, Ágó Attila

A győztes csapat tagjai az SMC Hungary Kft. különdíját vehették át, valamint a FESTO ingyenes továbbképzésén vehettek részt. Intézményünket mint a legjobban szereplő iskolát a HAFNER Pneumatika 100 000 Ft-os utalvánnyal jutalmazta.

Március végén Budapesten a MOM Parkban tartotta meg a Magyarországi Elektronikai Társaság rendezvényét az Innoelectro 2023-t, amelynek keretében került sor a 2. Diák Forrástáji Versenyre. A 17 középiskola 84 versenyzőjének 25 percnyi idő alatt kellett egy 6x4 cm-es áramkört lapra beültetni 27 alkatrészt 73 forrástájt elvégezve. A győzelmet iskolánk csapata szerezte meg: *Magyar Zoltán* (12. C), *Szabari Dominik* (12. C) *Sándor Attila* (11. C). Felkészítő tanár: *Nagy József*.

Április 4-én Mohácson a Lábttoll labda Diákolimpia döntőjében (VI. kcs.) a *Mezei Gábor*, *Bene Richárd*, *Sáfrán Bence*, *Sipos István* (12. G) összetételű fiúcsapat az ezüstérmét szerezte meg, míg Mezei Gábor egyéniben bronzérmes lett. Felkészítő: *Muhari Miklós* **Bencsik Ferenc**



INGYENES HALLÁSSZŰRÉS

45 év feletti lakosok számára

— 2023. április 1-30. között —

Mire számíthat?

Teljeskörű ingyenes hallás állapotfelmérés beszédértés vizsgálattal

Mérhető (30 dB feletti) halláscsökkenés esetén ingyenes orvosi konzultáció

Most minden ÚJ ügyfelünk a véroxigénszint és pulzus mérésére alkalmas készüléket kap ajándékba!*



Szakértő, felkészült kollégák



Azonnali eredmény

Ingyenesen hívható telefonszámunk: 06 80 182 182

* Kizárólag hallásvizsgálat igénybevétele és 30 dB-t meghaladó halláseredmény átlag esetén, a készlet erejéig. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, annak kiskönyvét hozza magával!

Vizsgálat helyszíne: 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 15.

(Bírság mellett, volt börtönudvar)

☎ Tel.: 06 57 400 504

Geers

A gyümölcsfák virágainak kártevői

Az ártéri, erdős, bokros helyek közelében gyakran előfordul, hogy az alma virágai nem nyílnak ki. Barnán elszáradnak és benne a bimbólikasztó lárvája. Ez teszi teljesen tönkre a terméskezdeményt. A károsodott virág egy idő után lehull, benne a kifejlődött bogárral.



A bimbólikasztó nyári álmat alzik, majd ősz elején a fa kérge alá bújjik és tavasszal jön elő. Ha alacsony az egyszűrűsége, csak ritkítja a termést. Sok virág esetén az elpusztult virágok a természetes hulláson belül maradnak.

A kártevő túlnépesedésekor a kevés virágban jelentőssé válik a kártétel.

A bundásbogár is jellegzetes virágkedvelő. A gyümölcsösben, almát, körtét, őszibarackot, esetenként még megkárosítja a cseresznye és a meggy virágát is. A bogár eredetileg virágporevő és közben megrágja az útjában lévő virágrészeket és azok meddővé válnak. Verőfényes meleg időben rendkívül nagy kárt tud okozni. Borús időben pedig elbújik.

A kifejlődött bundásbogár tavasszal jön elő és a gyermeklancfű virágán kezdi meg a rágást. Tojásait a talajba rakja és a kikelő lárvát különféle gyökereken károsít. Évekig

jelentéktelen lehet a virágkárosítása és mindig meglepetésszerűen lép fel.

Sokkal gyakoribb és jelentősebb gyümölcsfa virág károsítók a poloska szagú darazsak. A nevüket onnan kapták, hogy az alma, körte, szilva vagy a ringló tömegesen lehulló kis terméskezdeményeket

kibontva jellegzetes poloska szagú lárvák találhatók. Ezek odvasítják ki a magházat.

A talajban telelő lárvákból kifejlődött imágók a virágzás kezdetén rakják le a tojásaikat a virágok csészéjének oldalába. A poloskaszagú körtedarazs egyes körtefajtákat kedveli, így a Seres Olivér, Nyári Kálmán vagy az erdei vajkörtét.

Ha a beérett almán jellegzetes, kanyargós parásodás vonal van, akkor a lárvát valamilyen oknál fogva elhagyta a természet és ezért tudott beérni a gyümölcs.

Közismert, hogy a virágzás idején tilos méhekre veszélyes vegyszerekkel permetezni. Szíromhullás után pedig sok más kártevő ellen is (gyümölcsmolyok, levéltetű, cseresznyelég) felhasználható a Lambdacihalotrin hatóanyagú növényvédőszer, de szigorúan be kell tartani a csomagoló burkolaton lévő utasítást.

Szegedi Szilveszter
növényvédő szakmérnök

Gyakorlós tanulmányi sikerek

A Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium 2018-tól Kiváló Akkreditált Tehetségpontként és egyben az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként működik.

A jól végzett tehetséggelismerés és tehetséggondozás eredményeként az elmúlt két hónap bővelkedett versenyekben és sikerekben. Nemcsak a Szolnoki POK által szervezett versenyeken értek el diákjaink előkelő helyezést, de számos megyei és országos szintű tanulmányi versenyen elismerést szereztek.

A Megyei irodalomversenyen 4. helyezést ért el *Major Melinda* 11. A, *Kis Evelin Éva*, és 7. lett *Csikós Réka* 10. A (Felkészítő tanárok: *Polgár-Muhari Éva, Fekete Viktória*).

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei döntőjében *Kocsis Péter* (4. B) bejutott az országos döntőbe. Negyedik és harmadik diákjaink csapatban 1. helyezettek lettek. A csapat tagjai: *Kocsis Péter, Árpás Dominik, Rónai Mikolt* 4. o. (Felkészítő tanárok: *Rimaszombatiné Molnár Erika, Szőke Ildikó*); *Édes Dániel György, Tolmács Laura, Balla Bálint* 3. o. (Felkészítő tanárok: *Nagyné Velkei Andrea, Novákné Berényi Katalin*).

A „Tiszán innen, Dunán túl” országos népdaléneklési minősítő verseny Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei döntőjében *Baráth Bence* (5. B) ARANY minősítést



A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen is sikeresen szerepeltek az iskola diákjai

kapott a szakmai zsűritől (Felkészítő tanár: *Kuczoráné Hamar Boglárka*).

Sóskuti Nikol 11. A osztályos tanuló 1. helyezést ért el a Szent Erő megyei rajzversenyen (Felkészítő tanár: *Kugler Erika*).

A Szép magyar beszéd verseny területi fordulóján *Besenyi Georgina* (8. C) első, a középiskolások kategóriájában a megyei fordulón *Koczka Richárd* (10. A) 2. helyezést ért el, így Ricsi képviseli a vármegyét az országos versenyen (Felkészítő tanárok: *Dr. Szűcsné Fehér Csilla, Fekete Viktória*).

A Nyelvész verseny megyei döntőjében 11 alsós tanulónk ért el kimagas-

ló eredményt: *Magyar Ágnes, Csibra Gergő, Frank Borbála, Balla Levente, Bacher Vanda, Kerekes Boglárka, Tolmács Laura, Novák Simon, Kispál Péter, Kis Júlia, Sziráki Lara*.

A Bolyai Természettudományi Csapatverseny országos döntőjében a Természettudósok csapata a középmezőnyben, 17. helyen végzett. A csapat tagjai: *Német Marót, Bóni Zsombor, Földi Krisztián, Gál Cecília* (Felkészítő tanár: *Mészárosné Suba Judit*).

„Ép testben, ép lélekkel” Testnevelés- és sportelméleti verseny megyei fordulójában 6 gimnazistánk ért el kimagasló eredményt: *Kurunczi Gábor, Kovács Máté, Borbás Martin* 12. A, *Fegyverneki Kinga, Baráth Benjámin, Bozsó Milán* 11. A (Felkészítő tanár: *Bús Nikolett*).

„Jót s jól!” Tizenöt éves fennállása óta immáron másodjára képviseli a vármegyét gyakorlós diák a győri Szép magyar beszéd országos versenyen.

Koczka Richárd 10. A osztályos tanuló a szolnoki fordulóban a szakmai zsűri elismeréseként jutott az országos döntőbe. Az áprilisi versenyhez eredményes felkészülést kívánunk Ricsinek és *Fekete Viktória* felkészítő tanárnak!

A Magyar Költészet Napjára

A Magyar Költészet Napját 1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Ezen a napon az ország sok településén irodalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, költőtalálkozókkal és versenyekkel tisztelegnek a magyar líra előtt. A rendezvényeken klasszikus és kortárs költők versei egyaránt szerepelnek. Gyakran diákok, vagy éppen a ma is élő szerzők tolmácsolják a költeményeket. Mi egy autizmus spektrumzavarral élő fiatal, *Zatkó Dóra* versével emlékezünk a Magyar Költészet Napjára, aki az ALBATROSZ Fogytékkal élők Nappali Ellátásában él. Mentorai: *Magyarné Németh Annamária és Utasi Hajnalka*

A költészet napja alkalmából

Lám, itt van József Attila szívedbe rejtvesz, Olyan szép a hanglejtése! A költő szívét-lelkét beleadja, mosolyogva nézi, aki olvassa. A Költészet Napján szívek Hozzád: Isten áldása szálljon Reád!

Utasi Hajni néni a kedvenc költőm, Segít nekem, ezért fejlődöm. Az igazi költő tudja, mi az álom, De én most a valóságot látom. Hogy tanulok verset írni? Elárulom, ha szeretnéd tudni.

A rózsakvarctól angyalok szemével látom magam. Hiszem, hogy Velük nagyobb az önbizalmam. A költőnek kell legyen önbizalma! Bizzon magában, hogy a verset jól megírja!

Itt ülnek velem az ásványaim, Rózsakvarc, hegyikristály, türkenit, Mind átadja nekem gondolatait.

Mindjárt éjfél, és még írom a verset, remélem, megdobogtatok vele megannyi szívet! Mintha József Attila lelke itt lenne velem! Mintha a tollam fogná és vezetne: „Álmodj nagyokat és merj élni! Előre haladj! Nem kell visszahélni!”

Leírom szívem dallamát, közben olvasom, nézegetem József Attilát. Szívemből szól vers Néktek. Olvassátok vagy énekeljétek!

Te, aki olvasod a verset. Milyennek képzelsz engemet? Költő vagyok? Vagy leszek? Kíváncsi vagyok, kérlek, mondd meg!

Ragyogj kéken!

Március utolsó napjának délelőttjén, a kéken ragyogó ég alatt, figyelemfelhívó eseményre gyülekeztek az érintettek és érdeklődők a Conselve parkban, ahol a már ilyenkor hagyományos, Séta az autizmussal élőkért programot rendezték.

Információhiány és előítéletek övezik az autizmust még mindig, pedig nem betegség, hanem állapot. Olyan mentális állapot, ami része az autista emberek speciális világszemlélésének, egyéniségének, ami egész életükön át elkíséri őket és egy különleges életformát eredményez. Világszerte kék szín jelzi az autizmus április másodikai világnapját, erre szólít fel szlogenje is Ragyogj kéken!

Ennek és az elfogadásnak jegyében szervezték meg a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény Fogytékkal Élők Nappali Ellátásának dolgozói a demonstrációt melyhez érintett intézmények, szervezetek, közösségek, valamint iskolák és óvodák is szépszámmal csatlakoztak.

Városunk polgármestere *Budai Lóránt* és a szervező szociális intézmény vezetője *Bozóki Jánosné* mondott köszöntőt, melyekben hangsúlyozták az elfogadás fontosságát a mindennapokban.

Ezek után az egybegyűltek a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény lakóinak és dolgozóinak közös zenés, táncos műsorát, és a Szent István Körúti EGYMI diákjainak előadását láthatták, majd elindultak a város főterét körbejáró figyelemfelhívó sétára. Amerre elhaladtak, hirdető táblákon és kirakatokban a programhoz kapcsolódó rajzpályázatra érkezett alkotásokat lehetett szemlélteni, melyek témája az elfogadás, barátság voltak, és szinte valamennyit kék színnel készítették.

A kék szín sok mindent jelenthet, a szabadságtól a bánatig, esetünkben az autizmus létére és elfogadására hívta fel a figyelmet, mint ahogy a világnapot megelőző rendezvény is. **D. G.**

Szeretettel emlékezünk
URBÁN-SZABÓ LÁSZLÓ
(1953-2018)
halálának 5. évfordulójára

Feleséged és fiad

Megtört szívvel tudatjuk, hogy
DR. BUDAI ANIKÓ
2023. március 14-én elhunyt.

Temetési szertartás Budapest Köztemetőben 2023. május 12-én 12 óra 15 perckor lesz.

A gyászoló család

Emlékezés

KALLA BÉLÁNÉ
szül.: Benke Magdolna
(1951-2013)
halálának 10. évfordulójára

Míg éltél szeretünk, míg élünk nem felejtünk.

Szerető családod

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

BERÉNYI LÁSZLÓNÉ
szül.: Gulyás Ágnes
(1952-2023)

temetésén megjelentek és virágaikkal, koszorúikkal fájdalmunkat enyhítették.

Szerető családja

Köszönetet mondok mindazoknak, akik

KUKORICA PÁL

temetésén részt vettek, virágaikkal, koszorúikkal fájdalmamat enyhítették.

Felesége és családja

Tisztelt Olvasóink! A Jászkürt Újság következő lapszáma április 27-én jelenik meg.

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berénycafé Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

04. 13.
CSÜTÖRTÖK



18°C | 4°C

Forrás: idokep.hu

04. 14. PÉNTEK 9°C | 7°C

04. 15. SZOMBAT 15°C | 4°C

04. 16. VASÁRNAP 16°C | 4°C

04. 17. HÉTFŐ 17°C | 7°C

04. 18. KEDD 18°C | 8°C

04. 19. SZERDA 18°C | 9°C

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

április 13. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 14.
Tel.: 405-667

április 14. péntek
Thököly Gyógyszertár

április 15. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

április 16. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár

április 17. hétfő
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 16.
Tel.: 502-635

április 18. kedd
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 92.
Tel.: 411-568

április 19. szerda
Mérleg Gyógyszertár
április 20. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930

április 21. péntek
Thököly Gyógyszertár

április 22. szombat
PatikaPlus (Tesco)

április 23. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

április 24. hétfő
Thököly Gyógyszertár

április 25. kedd
Szentháromság Patika

április 26. szerda
Kossuth Gyógyszertár

április 27. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár

április 28. péntek
PatikaPlus (Tesco)

Orvosi ügyelet

Tisztelt Betegek! Légúti panaszokkal rendelkező/lázas betegek a személyes megjelenés helyett hívják a 70/370-31-04-es telefonszámot! Az ügyelet épületének ajtaja zárva van, kérjük, csengessenek! A szakszemélyzet a kikérdezést követően, ha nem észlel COVID gyanús tüneteket, beengedi önöket a váróhelyiségbe, ahol szíveskedjenek az 1m távolságot megtartani. A szájmaszk használata kötelező. Érkezéskor és távozáskor kérjük, használják a várókban kihelyezett kézfertőtlenítő szert.

Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**; Ebrendészeti telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/38-39-40**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 óráig: **06-57/415-132**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 óráig: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágyazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálat ügyélfogadási időben: **Ügyélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu honlapján található.; Hulladékiszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Őrszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékiszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.

Jászkürt Újság

JÁSZBERÉNY VÁROS LAPJA

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommédia Kft.

Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: berenyiujzag@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zoltán vezérigazgató

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

Gyorskorcsolya Diákolimpia: nagyszerű jászberényi sikerek

Sátorlajúhelyen 75 iskola 218 versenyzője versengett egymással a Rövidpályás Gyorskorcsolya Diákolimpia országos döntőjében. Az általános iskola alsó tagozatosainál (1-4 oszt.) 93, a felsőoktatásnál (5-8. oszt.) 84, míg a középiskolásoknál (9-12. oszt.) 41 fő állt rajthoz. A versenyzők két egyéni távon, valamint a váltókban (leány, fiú és vegyesváltó) álltak rajthoz.

Az egyéni versenyben 1-3. helyen végzett jászberényi versenyzők:

Rövid távon első: Kocka Sára, György Mira.

Rövid távon második: Molnár Kata, Gazsi Noémi, Gonda Gergő, Lukáts Zalán.

Rövid távon harmadik: György Fanni, Boroznaki Kadosa, Bánki Dávid, Szabó Zita Zsófia.



A mezőnyben természetesen ott voltak a jászberényi Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium diákjai is, akik az elmúlt évekhez hasonlóan, ezúttal is nagyszerűen szerepeltek. Ahogy korábban, úgy most is jászberényi sikert hozott az alsótagozatosak ügyességi versenye. Az egyéni és váltóban elért kiváló eredmények pedig a csapatverseny megnyerését is jelentették a berényi fiatalok számára. A csapatot főleg gyorskorcsolyások alkották, de a jégkorongozó gyerekek is hozzájárultak a kiváló eredmények eléréséhez.

Hosszú távon első: Molnár Kata, Kispál Norbert Pál, Gazsi Noémi.

Hosszú távon második: György Fanni, Juhász Becse Kálmán, György Mira, Lukáts Zalán.

Hosszú távon harmadik: Kocka Sára, Szűcs Janka, Boros Bence, Boroznaki Kadosa, Marinka-Tóth Anna.

A lányok és a fiúk a váltók során – vegyes váltóban is – több első, második és harmadik helyet szereztek.

A csapat felkészítői: Kovács-Kiss Kinga, Szász Attila és Belovai József.

Hazai siker a Lehel Kürtje Kupán

U-16-os csapatok versengtek egymással április 1-jén és 2-án a Jászberényi Jégcsarnokban a Lehel Kürtje Kupán. A házigazda Lehel HC mellett az UTE, a Szigeti Bikák és a Hatvani Gigászok feszültek egymásnak a jégen. Előbb körmérkőzést játszottak a csapatok, majd az első két helyen végzett együttes játszotta a kupadöntőt.

Gólt egyik csapat sem tudott szerezni a rendes játékidőben és a hosszabbításban sem, s végül büntetőlövészekkel döntöttek el az első és a második hely sorsát. Hetler Ádám fiai keze remegett kevésbé (háromszor betaláltak, mg a lila-fehérek mindhárom büntetőjüket kihagyták), s az eredményhirdetés során ők emelhették magasba a győztesnek járó kupát.



A házigazda jászberényi fiatalok nem bíztak semmit a véletlenre, hiszen előbb az UTE, majd a Szigeti Bikák elleni is 3-1-re győztek, s a hatvaniak elleni találkozótól függetlenül már a döntőbe kerültek. Ott ismét az UTE volt az ellenfélük.

A 2023. évi U-16-os Lehel Kürtje Kupa végeredménye:

1. Lehel HC
2. UTE
3. Szigeti Bikák
4. Hatvani Gigászok

Fiatal birkózóink sikerei

Soltvadkerten április 2-án rendezték meg a Diák I. Köttőtfogású Területi OB-t, ahol Baráth Hunor 63 kg-ban aranyérmert szerzett, s így bejutott az Országos Bajnokság döntőjébe.

Eredmények:

Gyermekek Gála

22 kg: 1. Tóth Kristóf

32 kg: 1. Varga Zoltán

Diák I.

46 kg: 5. Lagzi-Kovács Balázs

63 kg: 1. Baráth Hunor

Kiskunfélegyházán április 8-án rendezték meg az U-15-ös Szabadfogású Országos Bajnokságot, melyen a Jászberényi Birkózó Club három fiatal indított. Száraz Tibor tanítványai itt is kitétek magukért, hiszen két berényi birkózó is a döntőbe került. Igaz, ott vereséget szenvedtek, ám az erős mezőnyben az ezüstérem is szépen csillog.

41 kg: 2. Kiss Keve (10 fő)

52 kg: 8. Mondy Levente (19 fő)

57 kg: 2. Tugyi Zétény (23 fő)

Kosárlabda

Budapesten, a Tüske csarnokban rendezték meg április 8-9-én a Hepp Kupa négyes döntőjét. Az első napon a JKSE a MAFC gárdájával játszott a döntőbe kerülésért. Egy rendkívül változatos találkozón, hol az egyik, hol a másik csapat vezetett néhány ponttal. A mérkőzés hajrája 83-75-ös jászberényi vezetéssel kezdődött, s a fővárosiak egy perc alatt egalizáltak az eredmény. Egy triplával ismét a mieink kerültek előnybe 86-83, ám a folytatásban már csak a MAFC játékosai találtak a kosárba. Egy megnyertnek tűnő elődöntőt veszítettek el Miljan Rakic fiai 91-86-ra. A másik ágon a PVSK-VEOLIA 99-81-re verte a BKG Prima Akadémia csapatát.

Vasárnap a harmadik helyért a félidőben még egy ponttal a JKSE vezetett a BKG Prima Akadémia ellen (33-32), ám a második félidőben ellenfelünk kevesebbet hibázott és végül 70-63-ra legyőzte csapatunkat. A Hepp Kupában így a 4. helyen végzett a JKSE. A kupát a PVSK-VEOLIA nyerte. miután a döntőben 108-107-re verte a MAFC gárdáját.

Az NB I/B piros csoportjának rájátszásában a JKSE ellenfele a negyedöntőben a MAFC együttese lesz. A három győzelemig tartó párharcban a pályaelőny a fővárosiaké.

A mérkőzések időpontjai

április 13. – csütörtök

17.00 óra: MAFC – JKSE

április 15. – szombat

17.00 óra JKSE – MAFC

április 18. – kedd

17.00 óra: MAFC – JKSE

ha szükséges

április 21. – péntek

19.00 óra: JKSE – MAFC

ha szükséges

április 23. – vasárnap

17.00 óra: JKSE – MAFC

Röplabda

Nem volt esélye a pontszerzésre, de még játszagyőzelemre sem a Jászberényi VT csapatának az B I-es női bajnokság 19., illetve 20. fordulójában sem. A bajnoki címért harcban álló DVTK hazai pályán, míg a tabella 7. helyén álló BVSC-Zugló idegenben győzte le röplabdázóinkat.

DVTK – JVT (16, 12, 8)

JVT – BVSC-Zugló 0-3 (-15, -16, -13)

A JVT 20 lejátszott bajnoki mérkőzés során 4 pontot szerzett, s így a 12 csapatos tabella utolsó helyén áll.

21. forduló – április 16.

20.00 óra: Budaörsi DSE-EMERICUS – JVT

22. forduló – április 22.

17.00 óra: JVT – Gödöllői RC

Labdarúgás

Továbbra sincs tavasszal sikerélménye az NB III Keleti csoportjában a Jászberényi FC-nek. Az együttes a legutóbbi két mérkőzését is elveszítette. A továbbra is veretlen listavezető, a BVSC-Zugló Jászberényben győzte le a mieinket, míg a hajdúszoboszlóiak hazai pályán bizonyultak jobbnak a JFC-nél.

JFC – BVSC-Zugló 0-4 (0-2)

Aqua-General – Hajdúszoboszló – JFC 2-0 (1-0)

A 30. forduló után a JFC 16 megszerzett ponttal a 19. a húsz csapatos Keleti csoportban.

31. forduló – április 12.

16.00 óra: JFC – Eger SE

32. forduló – április 16.

17.00 óra: Pénzügyőr SE – JFC

33. forduló – április 23.

17.00 óra: JFC – Termálfürdő FC Tiszaújváros